
六年级数学上学期第一二单元测试卷
班别：         姓名：         座号：         得分：        
一、口算。（8分）

二、填空。（12分）

1、美术小组人数占全班人数的
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，单位“1”的量是（        ），求美术小组人数就是求（        ）的
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2、
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表示把（     ）看作单位“1”，平均分成（   ）份，即求（   ）的
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是多少。

3、生物园里有20只鸭，鸡比鸭多
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，鸡有多少只？题中把（        ）看作单位“1”的量，要求鸡的只数就是求（   ）的（   ）是多少，列式是（          ）。

4、
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米=（    ）分米        
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吨=（     ）千克
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升=（     ）毫升       
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时=（     ）分
5、
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的倒数是（     ）         （     ）的倒数是
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 （     ）没有倒数             （     ）的倒数是它本身

6、
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7、二年级男生占女生的
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，那么男生比女生多
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三、选择题。（5分）

1、已知
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，那么（     ）
   A.
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是倒数      B. 
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是倒数      C. 
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和
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互为倒数

2、算式45×(
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 这是是运用了（     ）

   A.乘法交换律      B. 乘法分配律      C. 乘法结合律

3、两个真分数相乘的积一定是（     ）
   A.真分数    B. 假分数      C. 不能确定

4、3吨的
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（     ）1吨的
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   A.大于      B. 等于      C. 小于
5、一块方形菜地，长20m，宽是长的
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，求面积的算式是（     ）

   A.
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四、判断。（5分）

1、真分数的倒数一定大于1，假分数的倒数一定小于1。
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2、3个
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和3的
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计算结果相同。                   
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3、甲比乙多
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，那么乙比甲少
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4、一个数乘真分数所得的积小于这个数。            
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五、我是计算小能手。（25分）
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1、不用计算，你会在   里填上“>”、“<”或“=”吗？（3分）
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2、下面各题你认为怎样简便就怎样算。（18分）
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3、只列式，不计算。（4分）
（1）
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千克的
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是多少千克？        （2）3个
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是多少？
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六、动手操作。（13分）
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七、考考你的思维。（32分）
1、看图只列式，不用计算。（8分）
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（1）                                   （2）
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列式：                                    列式：                      

（3）                                   （4）

列式：                                    列式：                      
2、解决问题。（24分）



六年级数学上学期第一二单元测试卷
班别：         姓名：         座号：         得分：        
一、口算。（8分）
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1、在方格纸上描出下面各点，并顺次连接成封闭图形。


A（3，5）    B（2，2）


   C（7，2）    D（8，5）








2、下图是新城小学、汽车站、邮局、图书馆、公园、镇府的平面图。
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（     ）





（     ）





（     ）





（     ）





（     ）





（1）用数对表示出各建筑物的位置。


（2）图上（5，3）和（3，5）表示的位置相同吗？若不同，各表示什么建筑物的位置？
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� EMBED Equation.3  ���





香蕉：





梨：





六年级：





五年级：





新城小学





汽车站





邮局





图书馆





公园





镇府





（1）一个平行四边形的底是� EMBED Equation.3  ���米，宽是� EMBED Equation.3  ���米。它的面积是多少？





（2）一台拖拉机每小时耕地� EMBED Equation.3  ���公顷，� EMBED Equation.3  ���小时耕地多少公顷？








（3）一桶汽油重800千克，用去� EMBED Equation.3  ���，还剩多少千克？








（4）新城小学有学生1200人，其中女生占� EMBED Equation.3  ���，女生有多少人？





（6）一袋大米第一天吃了1500克，第二天比第一天的� EMBED Equation.3  ���多200克，第二天吃了多少克？








（5）人的血液大约占体重的� EMBED Equation.3  ���，血液里大约有� EMBED Equation.3  ���是水，小东的体重是39kg，他的血液里大约含水多少千克？
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